



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação

RETIFICAÇÃO Nº. 01 / CRONOGRAMA

EDITAL Nº75/2023 de 28 de agosto de 2023

**Programa de Qualificação dos Cursos de Graduação da Ufopa**

A Pró Reitora de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Oeste do Pará/Ufopa, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 75/2023, de 28 de agosto de 2023, referente ao “**Programa de Qualificação dos Cursos de Graduação da Ufopa**”, nos seguintes termos:

Onde se lê:

**9. CRONOGRAMA**

Etapa	Data
Publicação do Edital	28 de Agosto de 2023
Recursos ao Edital	29 e 30 de Agosto de 2023
Respostas aos Recursos	31 de agosto de 2023
Submissão das propostas (via Saape)	01 a 15 de setembro de 2023
Divulgação do resultado preliminar	22 de setembro de 2023
Interposição de recursos	25 e 26 de setembro de 2023
Divulgação do resultado final	27 de setembro de 2023
Previsão para o início das atividades	01 de outubro de 2023
Prestação de Contas e Relatório Final	Até 30/12/2024

Leia-se

## 9. CRONOGRAMA

Etapa	Data
Publicação do Edital	28 de Agosto de 2023
Recursos ao Edital	29 e 30 de Agosto de 2023
Respostas aos Recursos	31 de agosto de 2023
<b>Submissão das propostas (via Saape)</b>	<b>01 a 22 de setembro de 2023</b>
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>29 de setembro de 2023</b>
<b>Interposição de recursos</b>	<b>02 e 03 de outubro de 2023</b>
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>04 de outubro de 2023</b>
<b>Previsão para o início das atividades</b>	<b>16 de outubro de 2023</b>
Prestação de Contas e Relatório Final	Até 30/12/2024

1. As informações retificadas encontram-se destacadas **em vermelho**.
2. Os demais itens permanecem inalterados.
3. Este Edital entrará em vigor na data da sua publicação.

Santarém-PA, 14 de Setembro de 2023.

**HONORLY KÁTIA MESTRE CORRÊA**  
**PRÓ REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**